



最新更新: 材料学院研究生获机械工程学会论文银奖08:10:35 张荣任山东大学校长19:10:07 《山东大学报》学生记者团



首页 > 学术纵横 > 正文

材料学院研究生获机械工程学会论文银奖

发布日期: 2013-10-30 08:49:35 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 近日, 由中国机械工程学会铸造分会主办的第十五届“福士科”杯中国机械工程学会铸造专业优秀论文评选工作结束。材料学院田学雷教授指导的硕士研究生申志清于2012年在《铸造》杂志上发表的文章《球墨铸铁石墨球核心组成及形核机制的研究》被评为第十五届“福士科”杯中国机械工程学会铸造专业银奖论文。

本次论文评选活动参评论文范围包括: 2012年发表在《铸造》、《特种铸造及有色合金》、《现代铸铁》、《中国铸造装备与技术》、《铸造技术》、《铸造工程》、《铸造设备与工艺》、《CHINA FOUNDRY》杂志上的论文, 刊登在2012中国铸造活动周论文集上的论文, 在铸造分会及其各技术委员会2012年组织的其它学术会议上发表的论文, 在各省、市、自治区铸造学会2012年度组织的学术会议上发表的论文。参评的论文数量超过1800篇。经8个杂志、铸造分会及其各技术委员会、各省、市、自治区铸造学会第一阶段评选推荐, 共有72篇论文进入了第二阶段的最终评选。最终评选出第十五届“福士科”杯中国机械工程学会铸造专业金奖论文2篇、银奖论文10篇、优秀论文60篇。

据悉, 金、银奖论文的颁奖仪式将于11月3日在济南举行的2013中国铸造活动周开幕式上举行。

【作者: 郑洪亮 来自: 材料学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 慧婷】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

